
 

 
 

 
Osloskolen 

 

Tåsen skole 

 

Referat fra driftsstyret 05.06.23 kl.17:00 

Til stede: Kaja Lange Aubert (DS-leder), Anders Nordeng (FAU-leder), Per H. Christiansen (H), Kristina 

Simensen (repr.lærere), Marit Brovig (rep.kom.ans.), Janne Reiso (admin.leder), Tone Børresen Mittet 

(ass.rektor), Hilde R. Strandenæs (rektor, til stede på avslutningen for DS,FAU og elevrådet) 

 Møtested: Store møterom 

Referent: Tone B. Mittet 

Ikke til stede: Hans A.Kielland Aanesen (uavhengig) og Even Brockstedt (Rødt), Hilde R. Strandenæs 

(rektor) 

 

Sak 15/23

  

Innkalling og saksliste. Saker til eventuelt. 

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent. 

Saker til eventuelt: TSV og 17. mai. Gaver til skolen og leirskole. Oppfølging 

av trærne som ble plantet. DS leder går ut av DS til sommeren. 

Sak 16/23 Godkjenning av referat 

Vedtak: Referat godkjent, ingen kommentarer.     

Sak 17/23 Status økonomi skole/AKS tertialrapport. 

Skole: Gjennomgang av status for budsjettet skolen. Tildelingen for strøm er trukket ut 
av budsjettet, etaten betaler denne selv. Per april ligger vi an til ca.1.2 mill. bak 
budsjettet ut fra hva vi har budsjettert med. Dette er merforbruket på 1,2 mill. fra i fjor, 
og et nøkkelsystem vi var nødt til å investere i for å sikre bygget bedre.  

• Vi må jobber gjennom hele året for å spare inn merforbruket fra i fjor. Vi 
dekker lærernorm, men vi må spare inn litt på lønnskostnader i høst og 
spesielt på vikarbruk.  

• Vi har fått tildeling for særskilt elevpris, men søker på nytt i høst for neste 
skoleår, det samme for veilederkostnader for lærere som brukes til dette m.m. 

• Prognose for årets slutt. Vi kommer til å ha et overforbruk i lønnskostnader for 
å sikre forsvarlig drift. Vi må ta inn på kostnader til Innkjøp/forbruk og vikarer. 
Vi fakturerer AKS noe fordi vi har sambruk og vi leier ut lokalene våre for å få 
inn inntekter. Det ser da ut per nå at vi går 1 mill. i underskudd, da har vi spart 
inn noe på underskuddet, og vi må ta dette over år.     

  
Gjennomgang av budsjettet for AKS/Fritidsklubb 

• Mindreforbruk i 2022 2023. Dette skal brukes til elevene til noe oppgradering 
av møbler til to av basene på 2. og 3. trinn. Samarbeid skole – AKS. 



• Bruker per nå litt mindre enn budsjettert på lønnskostnader, men litt mer på 
innkjøp til bruk for barna. 

• Prognosen per nå er at vi kommer til å gå litt i pluss, men målet er å gå mot 
null. Vi planlegger å oppgradere basene også litt for de eldste barna dersom vi 
har noe midler igjen.  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjenner rapporteringen og skolens disponeringer.   

Sak 18/23 Status ansettelser for neste skoleår skole/AKS. 

Status Skole: Vi har fått på plass de lærerne vi skal ha. Vi har en stilling ute 
som sosiallærer/koordinator for spesialundervisningen. Denne kom litt sent, 
men vi jobber for å få gode søkere. AKS er i prosess, har stort sett ansatt de 
fleste barneveiledere og baseleder.  
 

Vedtak: Driftsstyret tar orienteringen til etterretning.       

Sak 19/23 Evaluering DS-FAU-Elevråd 

Vi hadde en felles avslutning/møtepunkt for DS, FAU og elevråd i dag. 

Hvordan fungerte dette, skal vi fortsette med slike møtepunkter?   

Vedtak: Ja det er fint med noen felles møtepunkter. DS foreslår to i året. Få litt 
gjensidig informasjon fra hverandre FAU, Elevrådet og DS. 
 

Sak 20/23

  

Eventuelt 

17. mai: DS leder informerer om at TSV fikk inn 70 000 kr.  På 17. mai arrangementet, 

etter at alle utgifter var trukket fra. Det var et veldig vellykket arrangement og godt 

arrangert av foreldregruppa. 

Gaver til skolen og leirskole:  

Grunnskoler får dekket 3 dagers leirskole i sitt budsjett. Tåsen skoles venner (TSV) vil 

gjerne fortsette å støtte ordningen med 5 dager leirskole for alle elever på Tåsen 

skole.  

Tåsen skoles venner har bidratt med økonomisk støtte til leirskole og andre aktiviteter 

som kommer alle elevene på Tåsen skole til gode. Enkelte foreldre har spørsmål til 

ordningen med bakgrunn i gratisskoleprinsippet og brev som er sendt ut til skolene 

rundt dette (jf. brev fra UDE til alle grunnskolene, 22/36956-7, 19.04.2023). Vedlegges 

referatet.  

Vedtak: DS tolker brevet fra UDE som at; støtten fra TSV er ikke pålagt foreldre å gi 

støtte, den er anonym, frivillig og et inkluderingstiltak. Det er ikke skolen som ber om 

støtte. Støtten kan også tolkes som et stipend/legat til skolen til et utvidet 

leirskoletilbud utover det lovpålagte.DS ønsker likevel at dette også drøftes i FAU og at 

rektor informerer på FAU. At rektor også sjekker med UDE om en presisering av 

skrivet, før DS tar en endelig beslutning om å opprettholde 5 dagers leirskole med 



støtte fra TSV. Saken bør tas opp tidlig på høsten med tanke på gjennomføring av 

neste års leirskole. Leirskolen til høsten er avtalt og går som planlagt, men det er viktig 

at man bemanner så rimelig som mulig, en lærer per klasse, barneveileder ved behov.  

Oppfølging av trærne som ble plantet: 
Spørsmål i DS. Blir trærne som ble plantet vannet i sommer? Det ble kun sagt at de 
skulle vannes ved oppstarten, men de må vannes i ca. 1 1/5 t for å etablere seg. 
Hvordan kan vi redde trærne? Det er denne sommeren som er viktig. AKS kan bidra 
litt i juni, men vi kan ikke få til noe i sommer.  
Vedtak: Vi sjekker om det er ungdom via bydelen som kan komme og vanne.  
 
 
DS leder/medlemmer i driftsstyret: Kaja går ut av driftsstyret, men hun sitter i TSV 
som økonomiansvarlig ut året. Kaja kan kontaktes og være med på møter med tanke 
på økonomisk støtte. 
  

 Forslag til møteplan 2023-2024 

Onsdag 27.09.2023 kl.17.15-19.15 
Onsdag 13.12.2023 kl.17.15-19.15    
Onsdag 17.01.2024 kl.17.15-19.15  
Onsdag 06.03.2024 kl.17.15-19.15 
Onsdag 05.06.2024 kl.17.15-19.15 (Mulig felles evaluering og avslutning for 
FAU, DS og elevråd)? 
 
Vedtak: Møteplanen for neste skoleår vedtas og sendes ut sammen med 
referat og innkallingen for høsten. 
 

  

 

 

 

  
  
  
  
  
  
  
  
                                                                    
  
  
  
 


